

高价收购高档酒瓶 有猫腻

本报讯 刚过完中秋节就有人在小区、家属院门口转悠,高价回收高档酒瓶,而且还是偷偷摸摸的。这里面肯定有猫腻!记者咨询业内人士了解到,回收高档酒瓶多数是用来造假的,市民若出售高档空酒瓶,会给造假者可乘之机。

前日,在文化路一高档小区居住的程女士给记者打电话称,他们小区门口有一名男子逢人便问“有没有好酒瓶”,她一问才知道,男子说的“好酒瓶”主要是指茅台、五粮液等高档白酒。问他收酒瓶干啥用,他说是收藏的。

昨日,记者在市一中南侧一家家属院门口,也碰到了一名40岁左右的男子在回收高档酒瓶。记者经过时,男子问:“有好酒瓶没有?”记者问:“都是啥价钱?”男子说:“看瓶子和包装盒是不是完好,还要看酒的牌子,好的五六百!”男子看记者和他搭话,便鼓动记者赶快把好酒瓶拿出来。而当记者问男子收酒瓶做啥用时,男子支支吾吾地说,有人喜欢收藏名酒,他回收也是卖给收藏的人。

在市区做白酒生意的闫先生说,每逢节日过后,都会出现一些高价回收空酒瓶的人,而回收的空酒瓶多数是被用来制作假酒的。
晚报记者 翟华伟

相关新闻

1 河北省石家庄市公安局日前成功破获了一起涉案30余万元的特大生产、销售假冒高档白酒案,抓获涉案犯罪嫌疑人两名。两名犯罪嫌疑人张某某兄弟利用低档白酒勾兑假冒高档名牌白酒的犯罪事实供认不讳。据他们交代:为牟取暴利,他们从市场购买了

2 一名经销白酒的业内人士告诉记者,这些高价回收的酒瓶会被运往南方,然后经过简单的清洗,再装上同类的低档酒进行销售,之所以要求包装盒完整,就是为了在造假销售过程中减少一道制假的工序,这样使得假酒在外包装上看起来跟真酒一模一样。“就算打开喝了,一般人也很难分辨出酒的真假。”这名业内人士介绍,制假者会到这些高档酒的原产地去买一些口感相

低价白酒,经过勾兑灌装到从酒店和废品收购点收购的高档酒瓶中,摇身一变成为了茅台、五粮液等高档白酒。从外地购进假冒的五粮液、茅台等名牌白酒的外包装,并以400元左右的价格冒充名牌白酒出售,从中牟取不义之财,坑害消费者。
据新华网(2011年9月11日)

同的散装白酒进行勾兑。“就拿茅台酒来说,在茅台镇里,有很多卖散装酒的店铺,这些酒没有经过窖藏,价格很便宜,一斤也就30元至50元,一般人很难喝出真假,可一换包装,30元的酒就可以卖到上千元了。”

这名业内人士还提醒广大消费者,尽量不要贪小便宜高价出售酒瓶,也不要到不正规的地方购买高档酒,不给造假者可乘之机。
据《烟台日报》(2010年1月9日)



为了理想 四处流浪 80后流浪歌手闯荡商丘

本报讯 为了生计和理想,他实现了自己的“偏犟转型”,带着吉他独自走江湖卖艺。近日,洛阳市洛宁县赵村乡24岁的小伙任国利来到了商丘。

任国利把演唱地点选在了步行街(如图)。他手拿一把吉他,面前放着宣传布和盛钱的箱子。宣传布上写着:“音乐是美好的,现实是无奈的。生活不允许我低头,现实不允许我后退。这一路走来,梦想从未更改,只因心中燃烧的梦想,没有什么能阻挡我对自由的向往。”

他的演出吸引了许多人的目光,大家纷纷前来观看。

谈起自己的流浪生涯,任国利有着一肚子话。他并未专门学过吉他,在学校学的专业是园林绿化。2005年中专毕业后,他被学校安排到厦门工作,做过理发师等。有一次去旅游,他看到一个人在街头唱歌,便开始对此入迷。

“如果有一天我能像他一样该多好啊!”他产生了这个念头。于是,他买了一把吉他,自己坚持练习。

这些年,他去过南方的许多大城市。在外的日子是艰辛的,他被城管没收过吉他,遭到过不少人的冷眼,甚至有些人对他表示质疑。但他并未泄气。

“我刚走出来时想过成名,现在,我觉得成名的机会遥不可及,我现在只为生计和理想考虑,不再考虑出名。”任国利说,“许多老乡选择外出打工,尽管在外打拼了十几年,可回到老家依然称不上富裕。与其干了一辈子图个这样的结局,还不如把青春放在追求梦想上。”因为从小就喜欢唱歌、表演,父亲还是老家剧团的领班,任国利儿时的梦想就是当歌手,站在大家面前放声歌唱。现在,他要做的就是一步步走向梦想。
文/晚报记者 宋亚威 图/晚报首席记者 魏文慧

过节收到发臭烧鸡 郁闷

本报讯 中秋节时,市民陈先生收到一箱朋友送的烧鸡,尽管外包装袋上的生产日期是近期的,但是内层真空包装袋已经膨胀,烧鸡已经发臭。让陈先生感到郁闷的是,虽然知道朋友在哪个超市买的烧鸡,可是他没有购物小票,自认倒霉,吃个哑巴亏。

昨日,吃中午饭的时候,在中州路地下道附近做生意的陈先生打开了前几天一位朋友送的一箱两只装的烧鸡,除外包装礼盒外,烧鸡还有两层包装袋,第一层是非真空包装,第二层是真空包装。

撕开第一层包装袋,陈先生就发现真空包装袋已经膨胀,撕开真空袋后一股恶臭味扑鼻而来。“烧鸡已经严重变质了,当时整个屋内都是臭烘烘的,我随即扔到了附近的垃圾堆上。”陈先生说。

包装袋还好好好的,烧鸡怎么就发臭了呢?陈先生在另一袋未拆开的烧鸡的第一层包装袋上看到标注有“如果包装

袋膨胀,请勿食用”的字样,生产日期是“2011年8月6日”,保质期期为6个月,而真空包装袋同样也已经膨胀。

“按包装袋上的生产日期来算,烧鸡是不会过期的。”陈先生怀疑可能是烧鸡外包装被更改了生产日期。与此同时,他发现烧鸡外包装有多处破损,应该是时间长了磨损的。

昨日,记者在陈先生家看到了变质烧鸡,一袋未拆开的烧鸡内层真空包装已经膨胀,生产厂家在安阳,外包装上贴着一个价签和归德路一家超市的名字。

然而,让陈先生感到郁闷的是,烧鸡是前几天一位朋友在归德路一家超市购买送给他的,“人家买礼品肯定也不想买到过期变质的,购物小票咱也没有,咱也没法给朋友说你买的东西是变质的,只有自认倒霉。”

但是,陈先生说,他想通过本报提醒一下市民,在购买带外包装礼盒的食品时,要多留个心眼,以免再吃哑巴亏。
晚报记者 翟华伟

客车上播放低俗节目 烦人

本报讯 在商丘工作的董先生,过中秋节时坐长途客车回了安阳老家。能回家过节是件开心的事情,但是在车上的一段经历,让他感到有些烦心——一路上客车播放着录制的低俗演艺吧的节目,着实让他倒胃口。

“那些东西很低俗,不仅语言上,演员动作也很低俗,像‘荤段子’!”董先生说,9月10日,他坐上客车后就看到车内在播放演艺节目。“刚开始有个奇装异服的演员在唱歌,然后歇斯底里地向观众讨掌声,还喊‘谁不鼓掌谁是日本人’。接下来的节目同样很低俗,甚至可以算是

‘荤段子’,演员的语言露骨不说,动作也十分暧昧低俗。”董先生说,当时车上的个别男乘客看得津津有味,而女乘客则明显有些反感。

坐车遇到这种情况的并非只有董先生一人,同样在商丘工作,老家周口的武先生前几天过节乘客车回老家时也看到车内在播放着类似的低俗节目。节目中,演员语言露骨,脏话不断,动作也极其低俗。武先生认为,客车内播放一些娱乐节目让乘客打发旅途时间无可厚非,但是不应该播放低俗的东西。
晚报记者 翟华伟

短消息

9月10日适逢教师节及中秋节假期,商丘生活论坛组织30余名热心网友来到商丘市特教中心,为在这里学习的聋哑孩子带来了中秋节的祝福。网友们不但送来了月饼、水果等中秋节礼品,还有文具、玩具等学习用品和生活用品。在与孩子们进行交流、一同做游戏的过程中,网友们的心灵也受到了一次洗涤。看到孩子们开心的笑容,网友们呼吁更多的人能参与到对特殊人群的关爱中来。
通讯员 崔利利

关爱男性生殖大会诊

专家组亲诊男性生殖整形,快捷完美

商丘市交通医院男性生殖整形中心,由在国家三甲甲等医院工作30多年的多名专家亲诊,拥有国际前沿生殖整形技术,专业有保障。

阴茎延长、增粗(手术费仅需380元)

针对各种原因引起的男性阴茎短小、纤细无力、阴茎畸形、阳痿、早泄及性伴侣不满意者。

本院男性生殖早泄中心独家采用美国最先进的“U-V分子游离阴茎延长、增粗”新技术,只需一次性20多分钟治疗,不加任何

材料,术后立即使男性阴茎自体延长、增粗。该技术经卫生部门认定无任何副作用,安全可靠,终生保持,不反弹,无痛苦,不影响工作和学习,随治随走。此手术有效激活阴茎海绵体血液循环灌注量,增强阴茎长度、硬度,可延长夫妻性生活时间。

包皮、包茎(暑假期间学生免检查费,手术费仅收50元)

包皮过长、包茎直接引起阴茎短小、纤细。本科采用韩国新一代无痛苦包皮美容技术,只需一次性数分钟治疗,安全可靠,快捷完美,无痕,随治随走。节假日不休息。

今日活动焦点
地点:商丘市交通医院男性生殖整形中心
内容:关爱男性健康,和谐与幸福同在!
免专家挂号费、检查费,治疗费优惠50%。

专家咨询预约电话:0370—2126122
13623707901
地址:火车站乘11路公交车到交通医院下车,即四面钟南50米路东,3楼男性生殖整形中心

商丘市交通医院 中药排毒 220元 快速铲除 湿疣、疱疹 新成果问世

日前从商丘市交通医院传出消息,被称为高危病毒治疗难题的湿疣、疱疹取得突破性进展,更全面、更快速、更有效的国际领先技术“绿色排毒断根疗法”轰动医学界。

商丘市交通医院是国家非营利性机构,泌尿性病定点医院,湿疣、疱疹高新技术推广指定单位,百姓放心平价医院,值得信赖。医院采用最新科研成果,纯中药“绿色排毒断根疗法”治疗尖锐湿疣HPV、疱疹HSV一步到位,经北京、上海、天津众多患者验证,效果独特,费用低。治一名好一名。

医院采用绿色排毒新疗法排毒、拔毒不激光、不手术,只需用草本银针快速排毒(220元),使疣体自动连根脱落、水泡消失,不论患者时间长短、大小,当天治疗,当天见效,能目睹暗黄黄色毒液排出体外,短时间内康复。配合静滴血液

地址:商丘市新建南路99号交通医院四楼泌尿科(老西百钟向南200米路东) 专家一对一诊疗,确保患者隐私